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Klucz odpowiedzi
- Nie można używać ołówków czy korektorów (za ich stosowanie cała praca zostaje zdyskwalifikowana). 
- Właściwą(-e) odpowiedź(-zi) zaznacza się poprzez wzięcie w obwódkę (w kółko, w kwadracik, elipsę itp.) właściwej literki odpowiedzi (a, b, c i/lub d) – uznajemy zarówno zaznaczenie w ten sposób zarówno samej litery odpowiedzi, jak i samej odpowiedzi bez litery, jak i litery razem z odpowiedzią
- Każde inne zaznaczenie odpowiedzi (skreślenie, zamazanie itp.), skreślenie zaznaczonej odpowiedzi, jej poprawka, traktowane są jako odpowiedź błędna i otrzymuje się za nią 0 pkt.
- Pozostawienie zadania bez zaznaczenia jakiejkolwiek odpowiedzi skutkuje także otrzymaniem za nią 0 pkt.
- Prawidłowe zaznaczenie właściwej jednej odpowiedzi (w zadaniach, w których tylko jedna jest prawidłowa) lub wszystkich właściwych odpowiedzi (w zadaniach, w których kilka jest prawidłowych) z jednoczesnym niezaznaczeniem żadnej błędnej odpowiedzi skutkuje przyznaniem 1 pkt. za dane zadanie, w przeciwnym razie przyznaje się 0 pkt.

1/ a, b, c, d				21/ d
2/ a, b, c, d				22/ a, b, c
3/ b, c					23/ c
4/ b, c					24/ c	
5/ a, b, c				25/ d
6/ a, b, c, d				26/ d 	
7/ d					27/ a, b, c
8/ a, b, c, d				28/ d
9/ a, c, d				29/ a
10/ a, c					30/ a
11/ c					31/ a, b, d
12/ a, b, c, d				32/ d
13/ a, b, c, d				33/ a, b, c, d		
14/ a, c					34/ c
15/ b					35/ c, d
16/ c					36/ b
17/ a, c					37/ a, c, d
18/ b, c					38/ d
19/ b, c, d				39/ a, b, c, d
20/ c					40/ b



